«Юные зрители»

8 декабря музыкальный зал нашего детского сада, благодаря

педагогам-артистам, ненадолго превратился в сцену и зрительный зал театра. Юным зрителям была показана постановка Таню, про девочку преддверии которая В Нового года очутилась в волшебном лесу,



подружилась с дикими животными весело вместе ними

праздновала Новый год.



Ребята, затаив дыхание ожидали начала представления. На фоне

красочных декораций один 3a другим сцене на герои. Яркие появлялись костюмы, красивая веселая музыка И интересные истории зачаровали наших детей. Они внимательно слушали следили 3a И



действиями спектакля, вместе с персонажами радовались, огорчались



и веселились. Дети очень быстро включились в спектакль, отвечали на вопросы, оказывали помощь героям спектакля и все вместе танцевали.





А в конце праздника медвежонок – Дед Мороз вручил ребятам новогодний подарок – елочку, которую они будут наряжать в группе.





Наши юные зрители с интересом посмотрели представление и получили заряд хорошего настроения и массу положительных эмоций от встречи с прекрасным искусством!

Информацию подготовила:
воспитатель группы «Фиалка» Патрушева Екатерина
Александровна
Декабрь, 2022

